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Цель: Формировать у детей интерес к подвижным играм 

Задачи:  

Развивать стремление детей играть в подвижные игры с простым содержанием и 

несложными движениями, упражнять в умении двигаться на сигнал воспитателя.   

Развитие умений в  ходьбе в колонне друг за другом, беге, прыжках в разных 

направлениях . 

Развивать слуховое восприятие, быстроту, ловкость, координацию движений, 

ориентировка в пространстве. 

 Создавать радостный эмоциональный настрой, желание играть в подвижные игры вместе 

с воспитателем и игровыми персонажами.  

Воспитывать отзывчивость, заботливое отношение к животным. 

Правила игр: В игре может быть любое количество детей. Роль водящего может 

выполнять как воспитатель так и ребѐнок. 

Атрибуты: Игрушки: зайчик, мишка, волчок, маски животных,  шишки, морковка, рыбка, 

подарочный пакет, следы животных.  

Предварительная работа: Имитационные игры, чтение стихотворения А. Барто «Зайка», 

«Мишка», игровые упражнения «Кто так ходит?», «Пройди как я», «Паровозик», загадки 

используя наглядность, дид.игры «Кто что ест», «Кто где живѐт», «Чьи следы». 

Музыкальная игра «Кто как ходит».  

     Ход мероприятия 

Воспитатель: Ребята я сегодня вас хочу пригласить в гости к лесным зверятам.  Вы 

согласны к ним пойти? Но в зимнем лесу сейчас зверятам очень трудно найти еду, зима 

всѐ снегом замела.  Давайте возьмѐм гостинцы для наших друзей? Что мы возьмѐм для 

Миши? (шишку),Зайчику? (морковку), Волчку (рыбка). 

 В зимний лес далѐкий и трудный путь,  поедем на поезде?  Игра «Паровоз» Ходьба друг 

за другом (музыкальное сопровождение). 

Воспитатель: Мы приехали в зимний лес, а как нам найти Мишку? Дети по следам 

находят берлогу медведя. Давайте узнаем кто здесь живѐт? Загадка: Косолапый и большой 



 Спит в берлоге он зимой 

 Любит шишки, любит мѐд, 

 Ну-ка, кто же назовѐт?  (Медведь) 

Воспитатель: От имени игрушки. Здравствуйте ребята, как я рад, что вы ко мне в гости 

пришли. Обнимает детей. Ну, что поиграем в мою любимою игру «Миша, Мишенька 

вставай». Объяснения игры: Я пойду гулять, шишки собирать, а если я усну вы меня 

разбудите и я вас буду догонять. Подвижная игра «Миша, Мишенька вставай»!  

Мишка по лесу гулял, 

Мишка шишки собирал 

И немножечко устал 

Сел на стульчик задремал. 

Дети подходят к Мишки и произносят слова 

Миша, Миша, Мишенька вставай 

Миша, Миша с нами поиграй 

Миша, Миша деток догоняй!  

Повторение игры, роль водящего берѐт на себя ребѐнок, используя маску медведя. 

Воспитатель: Дети угощают Мишку шишками, Миша благодарит за гостинцы, прощается 

с ребятами.  Следы на снегу  . Как вы думаете чьи они? К кому они нас приведут? 

Дети: К зайчику! 

Воспитатель: Кто под ѐлочкой сидит и от страха весь дрожит?  

Дети: Зайчик! 

Воспитатель: Здравствуй зайчик дорогой, ты не бойся мы с тобой, в гости мы к тебе 

пришли и гостинцев принесли, сладкую морковку.  

Воспитатель от имени игрушки: Спасибо ребята мне уже не страшно, давайте играть?  

Подвижная игра «Зайка беленький сидит» 

Зайка беленький сидит и ушами шевелит 

(дети шевелят кистями рук, подняв их к голове) 

Зайке холодно сидеть надо лапочки погреть, вот так, вот так надо лапочки погреть. (дети 

слегка прихлопывают в ладоши) 

Зайке холодно стоять, надо зайке поскакать, скок, скок, скок, скок,  надо зайке поскакать 

(дети прыгают на двух ногах прижав руки к груди). 



Кто-то зайку испугал,  зайка прыг и ускакал. ( дети прыгают в свои домики). Роль волка 

берѐт на себя воспитатель, при повторении игры передаѐтся роль волка- ребѐнку, 

используя шапочку волка.  

Воспитатель: какие вы быстрые, ловкие, от мишки убежали и от волка ускакали, не могли 

они вас поймать. Ну, что будем друзей угощать?  

Воспитатель от имени игрушек: Спасибо ребята, я больше не буду зайку пугать , буду с 

ним всегда играть.  

Воспитатель от имени игрушек: А мы, вам то же приготовили подарок, шапочки лесных 

друзей. Играйте и нас не забывайте. 

Дети надевают шапочки зверей «фото на память».  

Воспитатель: Нам пора, паровоз зовѐт, он домой нас отвезѐт. Игра «Паровоз». До 

свидание.  

 


